

Самый старый ветеран Второй мировой войны и самый пожилой мужчина Америки Ричард Овертон (Richard Overton) скончался в четверг днем в возрасте 112 лет. Накануне ветеран был госпитализирован с пневмонией. Смерть наступила по естественным причинам.

Овертон вызвался добровольцем в армию в 1942 году, служил в 188-м авиационном инженерном батальоне – подразделении полностью черного цвета. Оно располагалось на островах в Тихом океане. «Он был в Перл-Харборе, когда линкоры все еще тлели. Он был на Окинаве, в Иводзиме. Он говорил, что выбрался оттуда только по милости Бога», – заявил бывший президент Барак Обама во время чествования Овертона в церемонии ветеранов на Арлингтонском национальном кладбище в 2013 году.

Овертон жил в Остине, штат Техас, одна из улиц получила его имя. В своем почтенном возрасте он продолжал иногда пить виски, постоянно курил и пил кофе. Губернатор Техаса Грег Эббот назвал Овертона американской иконой и легендой штата.